

# ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021

# ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1



Αριθμός Έργου: 2020-1-DK01-KA202-075071

**ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ**

## ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

Το COWLECTIVE είναι ένα 24μνηνο πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης που συμμετέχουν 5 οργανισμοί από 5 Ευρωπαϊκές χώρες that includes (Δανία, Πολωνία, Spain, Ελλάδα και Ιταλία).

### ΟΜΑΔΑ ΣΤΟΧΟΣ

- Επιχειρηματίες σε ένα πλαίσιο συνεργασίας καθώς και μελλοντικοί επιχειρηματίες στο πλαίσιο της Επαγγελματικής & της Δια Βίου Εκπαίδευσης (κυρίως ηλικίας 25-40 ετών)
- Όλοι οι οργανισμοί που παρέχουν Επαγγελματική & Δια Βίου Εκπαίδευση καθώς και υπηρεσίες υποστήριξης σε επιχειρηματίες (δηλ. χώροι συνεργασίας, σχολεία, ενώσεις επιχειρηματιών, επιμελητήρια)

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ:

**01.11.2020 – 31.10.2022**

Ο ΚΥΡΙΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ COWLECTIVE ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΣΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΓΚΑΡΣΙΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΒΑΣΙΣΜΕΝΕΣ ΣΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

ΤΟ COWLECTIVE ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥΣ ΜΕΘΟΣΟΥΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΝΘΑΡΡΥΝΟΥΝ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ, ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗΣ ΧΑΡΗ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΠΡΟΤΑΣΗ ΒΑΣΙΣΜΕΝΗ ΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ





# ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΘΑ  
ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ  
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ:

## ΙΟ1 - ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΖΗΤΗΣΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

Η έκθεση θα έχει μορφή διαδραστικής πηγής και θα είναι επίσης διαθέσιμη ως εφαρμογή για κινητές συσκευές.

Η έρευνα θα περιέχει αποτελέσματα δύο ερευνών που διεξήχθησαν παράλληλα:

- Έρευνα ερωτηματολογίου που πραγματοποιείται από τους εταίρους μεταξύ επιχειρηματιών, ειδικά αυτών που εργάζονται σε συνεργατικούς χώρους σε διάφορα επιχειρηματικά πεδία. Αυτό το κομμάτι της έρευνας θα αναδείξει τι πραγματικά χρειάζεται να κατέχει κάποιος σε δεξιότητες και προσόντα για να γίνει ένας επιτυχημένος επιχειρηματίας, στην σημερινή αβέβαιη πραγματικότητα.
- Εστιασμένες ομάδες και συνεντεύξεις που πραγματοποιούνται από τους εταίρους μεταξύ εκπαιδευτών. Αυτό το κομμάτι της έρευνας θα αναδείξει υπάρχουσες μεθόδους και προσεγγίσεις καθώς και τα βασικά προσόντα που διδάσκονται και αναπτύσσονται.

## ΙΟ2 - ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗΣ ΤΟΥ COWLECTIVE

Το πακέτο θα είναι μια συλλογή εργαλείων, όπως αναδείχτηκαν στο πρώτο παραδοτέο, που θα αφορά τις απαραίτητες βασικές δεξιότητες για τους επιχειρηματίες έτσι ώστε να μετατρέψουν μια επιχειρηματική ιδέα σε επιχείρηση με θετικό κοινωνικό αντίκτυπο. Θα απευθύνεται στους τελικούς δικαιούχους του προγράμματος: καταρτιζόμενους, συγκεκριμένα επιχειρηματίες σε συνεργατικούς χώρους, στα πλαίσια της συνεχούς κατάρτισης, νέους επιχειρηματίες καθώς και επιχειρηματίες στην Επαγγελματική & Δια Βίου Εκπαίδευση. Προκειμένου να γίνεται κατανοητό χωρίς εξωτερική καθοδήγηση, το πακέτο θα περιέχει ένα κομμάτι μεθοδολογίας και δόμησης του περιεχομένου και θα αναπτυχθεί σε ένα ανοιχτό μαθησιακό περιβάλλον (Moodle).

Το αποτέλεσμα θα είναι μία μίξη εκπαιδευτικών μεθοδολογιών: θεωρητικά μαθήματα, πρακτικές δραστηριότητες, διαγνωστικά εργαλεία, πρακτικές εμπειρίες/επιχειρησιακά μοντέλα, κτλ.

## ΙΟ3 - COWLECTIVE ΜΕΘΟΔΟΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ

Αυτό το παραδοτέο θα ολοκληρώσει την εκπαίδευση προσφέροντας μια μέθοδο εκμάθησης που θα διδάσκει τους καταρτιζόμενους να εφαρμόζουν επιχειρηματικές πρακτικές με κοινωνικό αντίκτυπο. Απευθυνόμενη στους ενδιάμεσους η συγκεκριμένη μέθοδος εκμάθησης, θα βοηθήσει τους εκπαιδευτές να αξιοποιήσουν την διαδικτυακή εκπαίδευση και να εξελιχθούν περαιτέρω στο τομέα των κοινωνικών επιχειρήσεων με συστάσεις και εκπαιδευτικό περιεχόμενο για αυξημένο όφελος του τελικού χρήστη.

ΕΤΑΙΡΟΙ



## ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

Κατά την διάρκεια της πρώτης εναρκτήριας συνάντησης που έγινε διαδικτυακά, συζητήθηκε ο καταμερισμός εργασίας μεταξύ των εταίρων σχετικά με την ανάπτυξη του πρώτου παραδοτέου.

Συζητήθηκαν πολλά θέματα σχετικά με το πλάνο διάδοσης των αποτελεσμάτων, διαχειριστικά, δραστηριοτήτων και δεικτών επίδοσης.


Αυτό το διάστημα δουλεύουμε στη συλλογή και ανάλυση των αποτελεσμάτων της Έρευνάς μας για τα κενά επιχειρησιακών Δεξιοτήτων (ΙΟ1).



 @COWLECTIVE

 @cowlective

 COWLECTIVE

 [www.cowlective.erasmus.site](http://www.cowlective.erasmus.site)

Μείνετε

συντονισμένοι!

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

